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§ 3 Fyllnadsval av revisor 
Dnr 22KS1 

Expedieras till:  
Samtliga bolag, Kommunrevisionen. 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar  

att utse Johanna Råsbo (C) till revisor i Kommunrevisionen för perioden 2022 samt 
till lekmannarevisor i: 

Gävle Stadshus AB 
Gavlefastigheter Gävle kommun AB 
Gavlia AB, Gavle Drift och Service AB 
Gävle Parkeringsservice AB 
Gävle Energi AB, Gävle Kraftvärme AB 
Gävle Energisystem AB 
Gävle Hamn AB, 
AB Gavlegårdarna 
Gästrike Räddningstjänstförbund 
Stiftelsen Fonden för större arbetarbostäder 
Stiftelsen Fonden för mindre arbetarbostäder 
Gemensamnämnd för Hjälpmedelsverksamheten 
Gemensamnämnd för Företagshälsovård 

att beslutet justeras omedelbart 

Ärendebeskrivning 
Följande förtroendevald har avsagt sig uppdraget vid kommunfullmäktiges 
sammanträde den 28 mars 2022: 

Mattias Björlestrand (C) revisor i Kommunrevisionen och lekmannarevisor i Gävle 
Stadshus AB, Gavlefastigheter Gävle kommun AB, Gavlia AB, Gavle Drift och Service 
AB, Gävle Parkeringsservice AB, Gävle Energi AB, Gävle Kraftvärme AB, Gävle 
Energisystem AB, Gävle Hamn AB, AB Gavlegårdarna, Gästrike 
Räddningstjänstförbund, Stiftelsen Fonden för större arbetarbostäder, Stiftelsen 
Fonden för mindre arbetarbostäder, Gemensamnämnd för 
Hjälpmedelsverksamheten och Gemensamnämnd för Företagshälsovård. 

  

Inlägg i ärendet 
Margaretha Wedin (C) yrkar bifall enligt Valberedningens förslag. 

Beslutsgång 
Ordförande finner att Kommunfullmäktige bifaller Margaretha Wedin (C) förslag. 
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På grund av jäv deltar inte följande personer i beslutet i detta ärende. 

Eva Älander (S), Eva Marja Andersson (M), Lena Ödeen (L), Margaretha Larsson 
(M), Örjan Larsson (M), Pekka Seitola (M), Niclas Bornegrim (M), William Elofsson 
(M), Anders Jansson Gladh (M), Ann-Charlotte Granath (M), Måns Montell (M), 
Margaretha Wedin (C), Erik Holmestig (C), Elisabeth Carlson Cederholm (C), 
Roland Ericsson (C), Helene Åkerlind (L), Per-Åke Fredriksson (L), Evelyn 
Klöverstedt (L), Tomas Engelmark (L), Jan Myléus (KD), Jan-Eric Andersson (KD), 
Lili André (KD), Åsa Wiklund-Lång (S), Jörgen Edsvik (S), Daniel Olsson (S), Sanna 
Backeskog (S), Ahmed Amin (S), Matilda Sundqvist Boox (S), Mona Kolarby (S), 
Hans Wahlström (S), Lars Öberg (S), Lena Säfström (S), Håkan Alenius (S), Niklas 
Nygren (S), Frida Olsson (S), Lisa Trevitt (S), Kristina Hellström (S), Kent Edin 
(S),  David Rabenius (S), Johanna Grundström (S) Lena Ålander (S), Kristina 
Sjöström (V), Maud Liljeqvist (V), Owe Hellberg (V), Charlotta Lagnander (V), 
Stefan Pettersson (V), Helene Börjesson (MP), Emanuel Hellstrand Hort (MP), 
Henrik Sundberg (MP), Roger Hedlund (SD), Mikael Forsberg (SD), Mattias 
Eriksson Falk (SD), Richard Carlsson (SD), Marcus Lagerroos (SD) och Romel 
Rached (SD). 
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§ 4 Avsägelser samt fyllnadsval 2022 
Dnr 22KS1 

Expedieras till:  
Berörda. 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar 

att godkänna Sven Malm (SD) avsägelse som ledamot i kommunfullmäktige 

att i övrigt godkänna avsägelserna och utse: 

Richard Carlsson (SD) till ersättare i Kommunstyrelsen efter Anders Hemlin (SD) 

Anneli Smedberg (SD) till ledamot i Utbildningsnämnden efter Anders Hemlin (SD) 

Magnus Nyström (L) till ledamot i Gävle Hamn efter John-Olof Hermanson (L) 
(from årsstämman 24 maj) 

Azad Taher (L) till ersättare i Gästrike räddningsförbund efter John-Olof Hermanson 
(L) 

Lena Lundgren Rörick (S) till ledamot/ordförande i Socialnämnden efter Lars Öberg 
(S) 

Peter Bergström (S) till ersättare i Kommunstyrelsen efter Lars Öberg (S) 

Peter Bergström (S) till ersättare i Gemensam nämnd för hjälpverksamhet efter Lars 
Öberg (S) 

Linn Kihlström till ledamot i Bomhus Energi AB efter Inger Lindbäck (from 
årsstämman) 

Andreas Kvarnström (SD) nuvarande ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden till ny 
ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden efter Thomas Lindberg (SD) 

att föreslå Martin Vadelius (S) till lekmannarevisor i kommunförbundet Gästrike 
återvinnare samt lekmannarevisorsuppleant i Gästrike Ekogas AB efter Eva-Karin 
Hamilton (M) 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Nämndeman i Gävle tingsrätt efter Lena Eriksson (SD) 

Ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden efter Andreas Kvarnström (SD) 

att paragrafen justeras omedelbart 
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Ärendebeskrivning 
Följande valärenden är bordlagda sedan kommunfullmäktige 2022-03-28: 

Anders Hemlin (SD) ersättare i Kommunstyrelsen samt ledamot i 
Utbildningsnämnden  
Lena Eriksson (SD) Nämndeman i Gävle tingsrätt 

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

John-Olof Hermanson (L) ledamot i Gävle Hamn (from årsstämman 24 maj) samt 
ersättare i Gästrike räddningsförbund 

Lars Öberg (S) ledamot/ordförande i Socialnämnden, ersättare i Kommunstyrelsen 
samt ersättare i Gemensam nämnd för hjälpverksamhet. 

Eva-Karin Hamilton (M) lekmannarevisor i kommunförbundet Gästrike återvinnare 
samt lekmannarevisorsuppleant i Gästrike Ekogas AB 

Inger Lindbäck ledamot i Bomhus Energi AB (from årsstämman) 

Thomas Lindberg (SD) ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden 

Inlägg i ärendet 
Margaretha Wedin (C), Eva Älander (S) och Mattias Eriksson Falk (SD). 
 
Ordförande meddelar att Sven Malm (SD) har inkommit med avsägelse från 
sitt uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige. Ordförande föreslår 
kommunfullmäktige bevilja avsägelsen. 

Mattias Eriksson Falk (SD) informerar att det har skett några förändringar sedan 
valberedningens protokoll färdigställdes och förslår Anneli Smedberg (SD) till 
ledamot i Utbildningsnämnden efter Anders Hemlin (SD). 
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